PanoHHbIN 3Tan Bcepoccnmnckoro KOHKypca
«Yyutenb roga Poccun-2012 ropa»

YpOoK MaTeMaTHKH
1 xaacc
Tema: [IepeMmecTHTEABHOE
CBOHCTBO CAOXXEHHSI

JlaBaeroBa I'yaibHapa bapueBna
Yuuresb HAYaJIbHBIX KJIACCOB

MKOY HOII Nel6 c. Jletusaa CraBka
TypkmeHckoro panona



BOT KHUXKM Ha CTOsNe, a BOT TeTPaaKw,
He xoueTcsa urpatb pedbsatam B NPATKW.
U Hegocyr AyTb Ha Kopabnb 6yMaXHbIN —
CerogHs y pebAT YpPOK YK O4eHb BaXHbIW.







Ci10H, CJIOHHXAy 2CTOHEHKA
Hlan To/Imon HAa BOIOMOU.

A HaBcTpeuy 3 THIpEHKA

C BoaONOS 1M J0MO¥ia
CocuuTaiiTe MoCKoOpe,
CKOJIbKO BCTPETHJIOCH 3Bepeii?
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Ha ynouky Annpen
b [Totimanr 6 oxyner







%0
Yucna, %%;ﬁ?%@ 15,1%I Ha’?f;gquue CYMMbI

cKks1aobleaemM
Cnacaemoe

flpucroxXeHuu cmoum Cymma
Ha nepeomM mMecme

Bmopoe

cJ/lacaemMoe
B ebipa)keHuUU Ha

CJZIOXKeHue llepsoe cnaz2aemoe
emopoe 4YucJsio



3Halika ce200HsI HaM NMPUHEc
YoueumenbHsbIl eonpoc:

«Kakum 6ydem crioxeHusi pe3ysibmam,
Ecnu cnazaemblie Mecmamu
NMOMeHsIMb?»
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CBOMCTBO CJIOKCHUS

llepemecTurenpHOE
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